



Magyar Köztisztviselők,
Közalkalmazottak és Közszolgálati
Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ)
1146 Budapest, Abonyi u. 31.
ELNÖK

Telefon: 3384-002
Telefax: 3384-271
E-mail: mkksz@mkksz.org.hu
Internet: www.mkksz.org.hu

Lázár János Úr

Miniszterelnökséget Vezető Miniszter

Budapest

Ikt: 484/2017

Tárgy: Intézkedés kérése a Békés Megyei Kormányhivatalnál - egyeztetés nélkül történt - család barát munkarend megszüntetése miatt.

Melléklet: 3 pld

Tisztelt Miniszter Úr!

Tájékoztatása-, továbbá intézkedésének kérése céljából keresem meg - a csatolt mellékletekben jelzett információk alapján - a Békés Megyei Kormányhivatal igazgatója család barát munkarendet megszüntető egyoldalú munkáltatói döntésével kapcsolatban.

Kovács Bertalan a Magyar Köztisztviselők, Közalkalmazottak és Közszolgálati Dolgozók Szakszervezete (MKKSZ) munkahelyi szervezetének vezetője arról tájékoztattott (a levél mellékelve), hogy a **Békés Megyei Kormányhivatal igazgatója Dr.Csarnai Judit** a megye földhivatali osztályain **2017. augusztus 1-től** – előzetes egyeztetés nélkül – **megszüntette egyik napról a másikra a család barát munkarendet.**

Ez a munkarend sok éve jól szolgálta mind a munkáltató, mind pedig a munkavállalók szempontjait, a munkahelyi békéjét. Látható ez abból az összeállításból is, (mellékletben csatolva) amelyet a kollégák azzal a szándékkal állítottak össze, hogy jelezzék Miniszter Úrnak miért is fontos Nekik, valamint családjuknak a család barát munkarend. (Ez akár reklámja is lehetne annak a pályázati felhívásnak, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma a család barát munkahelyek kialakításának és fejlesztésének támogatására írt ki (a kiírást mellékelem).)

Az egyoldalú munkáltatói intézkedés nem csak elégedetlenséget, hanem értetlenséget is kiváltott az állami tisztviselők részéről, hiszen az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázati felhívása előttük is ismert, és elismert.

Tisztelt Miniszter Úr!

Kérem szíves intézkedését a jelzett problémával kapcsolatban.

Úgy vélem a család barát munkarend visszaállítása jól szolgálná a munkahelyi békét, ezzel kapcsolatos intézkedését tisztelettel megköszönöm!

Budapest, 2017. augusztus 02.

Tisztelettel köszönti: Boros Péterné

